

LCRM – Legal Resources Centre from Moldova

In 2017 one can redirect 2% of income tax to around 500 civil society organizations in the country

paik · Tuesday, January 3rd, 2017

La 2 ianuarie 2017, Ministerul Justiției a publicat Lista beneficiarilor desemnării procentuale. Aceasta cuprinde aproximativ 500 de organizații ale societății civile, mai exact 413 asociații obștești, fundații, instituții private și 71 culte religioase și preri componente ale acestora.

Cele 484 de organizații ale societății civile s-au înregistrat în Lista beneficiarilor în perioada 5-29 decembrie 2016. Organizațiile înregistrate corespund unor condiții de eligibilitate, și anume activează de cel puțin un an, nu au datorii la bugetul public național și desfășoară fie activități de utilitate publică, ori activități sociale, morale, culturale sau de caritate.

În același timp, aproximativ 40 de solicitanți au fost respinși pentru că nu au întrunit condițiile de eligibilitate sau nu au avut forma juridică de organizare prevăzute de [Regulamentul cu privire la mecanismul desemnării procentuale](#).

Organizațiile deja incluse în Lista beneficiarilor desemnării procentuale vor fi incluse automat în lista pentru anii următori și nu este nevoie să se înregistreze din nou în fiecare an. Totodată, Ministerul Justiției va verifica în fiecare an dacă acestea nu au datorii la bugetul public național. În cazul în care organizațiile nu mai doresc să participe la mecanismul 2%, acestea pot solicita Ministerului Justiției excluderea din Lista beneficiarilor. Noii solicitanți vor depune cererile de înregistrare în perioada 1 – 30 septembrie a fiecărui an. Până la 31 decembrie a fiecărui an, Ministerul Justiției va publica Lista beneficiarilor mecanismului desemnării procentuale pe pagina sa web.

Între **1 ianuarie și 25 martie 2017**, persoanele fizice plătitoare de impozite vor putea direcționa 2% din impozitul pe venit, achitat la buget, către una din organizațiile incluse în Lista beneficiarilor 2%. Pentru aceasta, persoanele vor completa și depune declarația cu privire la impozitul pe venit, în care vor indica numărul de identificare de stat al organizației beneficiare. Acest număr este indicat în Lista beneficiarilor publicată de Ministerul Justiției.

[Lista integrală a asociațiilor obștești, fundațiilor și instituțiilor private către care puteți redirecționa 2% în 2017 este disponibilă aici](#)

[Lista integrală a cultelor religioase și prerilor lor componente către care puteți redirecționa 2% în 2017 este disponibilă aici](#)

This entry was posted on Tuesday, January 3rd, 2017 at 12:19 pm and is filed under [News](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.